

CUPRINS

Teroare în noapte	7
Salvat	16
Omul de știință care umbla desculț	26
Un alt vis devine realitate	34
Vremuri bune și... mai puțin bune	45
Colegiul Simpson îl descoperă pe George, dar George pleacă de la ei	59
Chemarea	69
Ce facem mai departe, „doctore” Carver?	78
Pe drum	87
Înaintea Congresului	97
Răni – și vindecarea rănilor	103
Cel care s-a plimbat cu regii	109



TEROARE ÎN NOAPTE

Mary stătea pe treapta din fața colibei ei, legănându-și pruncul în brațe în timp ce îi fredona un cântecel de copii. Soarele nu încălzea mai deloc, dar cel puțin era strălucitor. În interiorul colibei era întuneric, la fel de întuneric cum era și în gândurile ei. Drăgălașa de Melissa, în vârstă de patru ani, și voinicelel Jim, cu doi ani mai mic, se jucau în țărână, la picioarele femeii.

Duminica trecută – să fi fost într-adevăr duminica trecută, dacă nu cumva trecuseră vreo sută de ani de atunci – soțul ei, Giles, plecase de pe plantația Grant și, în cele câteva ceasuri de liniște petrecute împreună, Mary fusese fericită. Ah, se simțise atât de fericită! Nu mai devreme de ieri însă, îi ajunsese la urechi zvonul că Giles a căzut din căruță în timp ce încălca bușteni și că s-a stins din viață. Niciodată, dar absolut niciodată, nu avea să mai fie fericită!







Născut în sclavie și rămas orfan înainte de prima aniversare, George a fost un copil bolnăvicios căruia i s-a refuzat inițial accesul la educație din cauza culorii pielii. Nimic nu l-a putut împiedica însă pe George W. Carver să-și folosească mintea scilipitoare pentru a descoperi răspunsuri la toate întrebările sale.

Măinile lui negre, cu degete subțiri și îndemânatice, au alinat, prin muzică, inimile rănite, au îndepărtat durerea din mușchii atrofiați sau din picioarele betegite de poliomielită și au dezvăluit miracolele ascunse în plante și în natura plină de mistere.

Povestea lui George W. Carver. Un talent în slujba lui Dumnezeu le prezintă copiilor istoria unui tânăr de culoare care a reușit să depășească obstacolele și să atingă succesul. Curiozitatea și inteligența native s-au îmbinat perfect cu dispoziția de a asculta de Dumnezeu.

